

HANDBAL CLUB "DUNĂREA BRĂILA"



RAPORT DE ACTIVITATE SPORTIVĂ

TRIMESTRUL IV - 2023



RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ECHIPA
HANDBAL CLUB DUNAREA BRAILA
LIGA NATIONALA
01.10.2023 - 31.12.2023

In aceasta perioada ,echipa de senioare HC Dunarea Braila a evoluat in 8 partide oficiale ,6 in Liga Florilor si 2 in Cupa EHF. In Liga Florilor din cele 6 partide oficiale ,a inregistrat 4 victorii si 2 infrangere ,situandu-se pe locul V in campionat ,cu 22 de puncte acumulate.In Cupa EHF a inregistrat victorii in cele 2 meciuri disputate cu Borussia Dortmund, calificandu-se in grupele principale ale Cupei EHF .

Aceasta perioada poate fi impartita 3 etape de pregatire :

- 01.10.2023 – 19.11.2023 perioada competitionala
- 20.11 .2023 – 02.12.2023 perioada de tranzitie sau de pauza activa ,unde sportivele au efectuat pregatire dar in mod individual ,ce a inclus un program de recuperare si mentinere.

O parte din jucatoare nu au avut liber ,ele fiind convocate la echipele nationale pentru pregatire in vederea Campionatului Mondial de Handbal. Sportivele Serban Elena ,Popa Andreea si Balog Nicoleta ,au fost convocate la Echipa Nationala de Senioare a Romaniei ,ultimele 2 facand parte si din lotul deplasat la Campionatul Mondial.

- 02.12.2023 – 31.12.2023 perioada pregatitoare de iarna ,care s-a desfasurat la Braila si a inclus pregatire tehnica si tactica pe suprafata de joc ,dar si pregatire fizica efectuata in sala de forta si pe teren.La aceasta pregatire au luat parte 11 sportive ,care nu au facut parte din loturile nationale , echipa fiind completata cu sportive de la echipa de tineret. In zilele de 11 ,14 si 15 decembrie au avut loc si 3 jocuri amicale in compania unor echipe de divizie ,CSM Slobozia , CSM Activ Prahova Ploiesti si CSM Galati ,toate desfasurate pe plan local in Sala Polivalenta. Aceste jocuri au avut ca scop verificarea in conditii de joc ,a tuturor sportivelor ,atat senioare cat si de la tineret ,pentru a putea trage o concluzie asupra nivelului de pregatire si pe cine se poate conta in perioada urmatoare ,in care vor avea loc 12 jocuri oficiale ,in primele 2 luni ale anului 2024.

Sportivele au primit liber 3 zile de Craciun ,iar pe data de 27.12.2023 ,s-a reunit lotul in formula completa ,dupa Campionatul Mondial.Pregatirea a continuat la Braila ,pana pe data de 30.12.2023 ,sportivele primind liber in 31 si 1 ianuarie.

Revenind la perioada competitionala cand au avut loc jocurile oficiale ,echipa s-a pregatit in Sala Polivalenta de 2 ori pe zi ,pe terenul de handbal si in sala de forta.Au fost indisponibile pentru jocuri ,sportivele Teodorescu Paula ,operata la genunchi si Jezic Katarina cu fractura la glezna ,ea revenind in jocul de la Valcea unde a avut un aport substantial in castigarea jocului.

Trebuie remarcat in mod deosebit integrarea in echipa a tinerei sportive Mariam Mohamad ,in varsta de 18 ani ,care a avut evolutii apreciate si decisive in jocurile din Liga Florilor dar si in Cupele Europene.

Etapele din Liga Florilor

ETAPA a VI-a

04.10.2023

CS MINAUR BAIA MARE – HC DUNAREA BRAILA

Scor pauza : 11 – 15

Scor final : 21 – 30

Etapa a VI-a a Ligii Florilor , a avut loc in deplasare ,pe terenul echipei Minaur Baia Mare ,o echipa aflata in partea a doua a clasamentului.Meciul a fost dominat de echipa braileana ,de la inceput pana la sfarsit ,sportivele noastre nedand nici o sansa adversarelor.

Meciul a început destul de greoi, cu câte două atacuri de fiecare parte irosite, primul gol fiind marcat de Kanaval în minutul 3. Șerban a apărat apoi o aruncare de la 7 metri a lui Lundback, iar în minutul 6 Gonzalez a marcat pentru 0-2. Minaur a marcat prima dată abia în minutul 7, prin Amalia Terciu, fosta jucătoare a Dunării Brăila. În minutul 12 Dunărea s-a distanțat la 4 goluri, după reușita de 2-6 a lui Schmelzer. Antrenorul gazdelor a cerut time-out, iar la reluare gazdele au reușit să înscrie două goluri legate și să se apropie la două goluri. Venancio, Liscevic și Araujo au dus Brăila la 5 goluri avans, 4-9 în minutul 17. Gazdele s-au apropiat de două ori la trei goluri, dar Brăila a refăcut diferența de 5 goluri, iar scorul la pauză a fost 11-15, cu un ultim gol marcat în minutul 27 de Spugnini Santome. După pauză, primele care au marcat au fost gazdele, prin Vujovic, apoi Luciana Popescu a marcat și ea de două ori, și în minutul 34 Minaur s-a apropiat la un singur gol, 14-15. Primul gol al Dunării din repriza a doua a fost marcat de Schmelzer, în minutul 34, dar din nou Baia Mare a redus diferența la un gol, 15-16 în minutul 35. Araujo a marcat rapid pentru Dunărea apoi iureșul Brăilei a continuat și în minutul 41, după o interceptie și o combinație cu Liscevic, tot Larisa Araujo a dus Brăila pentru prima dată la 7 goluri avantaj pe tabela de marcaj, scor 15-22. Echipa din Baia Mare a reușit să înscrie prin Vujovic, din aruncare de la 7 metri, și apoi tot ea a mai înscris o dată. Zivkovic a marcat apoi și ea de la 7 metri pentru Brăila. Araujo, Zivkovic și Lupei au continuat seria echipei din Brăila și diferența s-a mărit la 9 goluri, în minutul 48, 17-26. Până la finalul partidei diferența de pe tabelă a fost de 8-9 goluri. În minutul 59 Dunărea

putea să se distanțeze la 10 goluri, dar Udriștioiu a ratat o aruncare de la 7 metri, apoi Minaur a marcat prin Pavlovic, iar la finalul celor 60 de minute de joc scorul a fost 21-30, cu un ultim gol marcat de Severin.

HC Dunărea Brăila: Elena Șerban (11 intervenții, a apărat și un 7m), Kira Trusova (o intervenție) – Larissa Araujo 5, Meike Schmelzer 4, Maria Kanaval 3, Mireya Gonzalez 3, Jelena Zivkovic 3 (2 din 7m), Liliana Venancio 3, Andreea Popa 2, Kristina Liscevic 2 (unul din 7m), Aneta Udriștioiu 1, Alexandra Severin 1, Jessica Quintino 1, Mariam Mohamed 1, Corina Lupei 1, Nicoleta Balog Procentajul portarilor 32 % , eficienta in atac 52 % ,in aparare 61 % .Cu toate ca fost o victorie lejera ,trebuie spus ca echipa noastra a comis si multe rori in atac ,in total avand 14 erori nefortate.

ETAPA a VII – a

25.10.2023

HC DUNAREA BRAILA – CSM BUCURESTI

Scor pauza : 10 – 14

Scor final : 24 – 31

Etapa a VII-a s-a desfasurat pe teren propriu in compania echipei campioane CSM Bucuresti .Cu toate ca am sperat la un rezultat pozitiv,experienta si valoarea lotului echipei campioane si-a spus cuvantul ,impunandu-se lejer impotriva unei echipe a Dunarii Braila care nu a putut face fata jocului de inalt nivel prestat de adversara.

Brăila a părut că începe bine meciul, reușind să marcheze primul gol în minutul 4, prin Lupei, după ce barele au salvat-o de două ori pe Glauser în primele 3 minute. Dunărea a mai condus de trei ori, ultima dată la 4-3, în minutul 8. CSM București a marcat apoi de 3 ori la rând și în minutul 13 scorul era 4-6. Gonzalez a marcat apoi pentru Brăila, dar CSM București s-a distanțat apoi la 5 goluri, în minutul 16, scor 5-10. Oaspetele au avut 7 goluri avans în minutul 25, scor 6-13, iar pe finalul reprizei, când Dunărea a atacat cu 7 jucătoare, scorul s-a strâns, 10-13, dar ultimul gol al primei reprize a fost marcat de Mortensen Ingstad, în ultimele secunde.

Nikolic a marcat primul gol din repriza secundă, apoi Brăila a marcat prin Gonzalez, dar bucureștenele s-au distanțat iar la 7 goluri, în minutul 35, scor 11-18. La jumătatea reprizei a doua oaspetele au dus diferența la 8 goluri, scor 16-24. Cea mai mare diferență de scor a fost de 10 goluri, înregistrată prima dată la scorul de 17-27, în minutul 51. Pe final Brăila a reușit să mai reducă handicapul, la 7 goluri, scor final 24-31 .Pentru HC Dunărea Brăila au marcat: Gonzalez -6 goluri, Quintino – 4, Lupei -3, Popa -3, Kanaval -3, Zivkovic -2, Mohamed -2, Venancio -1. Au mai jucat: Șerban (11 intervenții

reuşite), Trusova (4 intervenţii) – Udriştioiu, Severin, Balog, Schmelzer, Liscevic.

Procentajul portarilor : a fost de 33 % , eficienta in atac 40 % , in aparare 46 % , 13 erori nefortate.

Chiar daca portarii au aparat foarte bine ,erorile nefortate si ratarile in atac au facut diferenta in favoarea echipei CSM Bucuresti

ETAPA a VIII – a 29.10.2023

CS DACIA MIOVENI 2012 – HC DUNAREA BRAILA

Scor pauza : 13 – 11

Scor final : 19 - 27

Etapa a VIII –a a avut loc in deplasare pe terenul echipei Dacia Mioveni ,cu un lot mult imbunatatit in vara prin numeroase transferuri dar care se afla in subsolul clasamentului.

Brăila a început foarte bine meciul de la Mioveni și a marcat de 4 ori fără să primească gol. Levcenko a marcat primul gol al gazdelor în minutul 6, iar în minutul 11 tot ea a egalat la 5. Dezic a adus Mioveniul pentru prima dată la conducere, în minutul 13. După 8-8 în minutul 22, Mioveniul a marcat de patru ori fără să primească gol și s-a distanțat surprinzător la 4 goluri, scor 12-8, în minutul 26. Zivkovic a oprit seria de goluri a gazdelor, apoi Mohamed și Udriştioiu au redus diferența la doar un gol. Ultimul gol al primei reprize a fost marcat de gazde, prin Tătar, în ultimele secunde.

La revenirea de la vestiare, Gonzalez a marcat pentru Brăila apoi Alina Czezi a marcat pentru 14-12, în minutul 33. Gonzalez, Zivkovic și Liscevic au marcat pentru Dunărea și au adus echipa Brăilei la conducere. Czezi a marcat pentru Mioveni din aruncare de la 7 metri și a egalat la 15. Dunărea Brăila a marcat de 8 ori fără să primească gol și în minutul 50 diferența s-a făcut de 8 goluri, scor 15-23. Czezi a fost cea care a întrerupt seria neagră a gazdelor, care nu au marcat în poarta apărată de Trusova timp de aproape 13 minute. Până la final diferența de scor a rămas de 7-8 goluri, iar rezultatul final a fost 19-27. Pentru HC Dunărea Brăila au marcat: Gonzalez – 7 goluri, Zivkovic -6, Liscevic - 4, Quintino -4, Lupei -2, Mohamed -1, Kanaval -1, Udriştioiu -1, A. Popa -1. Au mai jucat: Șerban (o intervenție), Trusova (13 intervenții) – Severin, De Souza, Balog, Schmelzer, Venancio.

Procentajul portarilor : 41% , eficienta in atac 44 % , in aparare 69 % ,erori nefortate 15.

ETAPA a IX – a

04.11.2023

HC DUNAREA BRAILA – CSM CORONA BRASOV

Scor pauza : 16 – 15

Scor final : 39 – 36

Chiar daca am intalnit pe teren propriu CSM Corona Brasov ,o echipa nou promovata ,inceputul partidei a fost foarte slab pentru echipa noastra. Pe fondul unor ratări incredibile ale echipei brăilene, Corona a marcat primele 3 goluri ale meciului, toate prin Pletikosic. Primul gol al Dunării a fost marcat în minutul 4, de Fais Munhoz Araujo. Oaspetele, cu portarul Gudelj în zi bună, au reușit să se distanțeze la 6 goluri, scor 1-7. Abia în minutul 13 Brăila a marcat al doilea gol în acest meci, prin Zivkovic, apoi Venancio și Araujo au redus handicapul la 3 goluri, 4-7 în minutul 15.

Lasm și Klikovac au nimerit bara în aceiași acțiune de atac a oaspetelor, apoi, pe faza a doua Brăila a obținut o aruncare de la 7 metri pe care a transformat-o Zivkovic, 6-8 în minutul 17. În minutul 20 Zivkovic a ratat de la 7 metri, dar tot ea a recuperat și a marcat pentru 8-9. În minutul 27 Brăila a egalat la 13, după un gol marcat de Quintino și a preluat prima dată conducerea cu 5 secunde înaintea finalului primei reprize, prin golul marcat de Da Rocha. După pauză, primele au marcat fetele de la Corona, prin Berbece. În minutul 40 Dunărea s-a distanțat pentru prima dată la două goluri, scor 23-21. Bondar a cerut time-out, dar cele care au marcat următorul gol au fost tot gazdele, prin Araujo. În minutul 44 Brăila s-a desprins la 4 goluri, după o pătrundere a lui Liscevic, dar corona a marcat trei goluri și s-a apropiat la un singur gol, 27-26 în minutul 47. În minutul 50 Liscevic a dus din nou Brăila la 3 goluri avantaj, scor 31-28. În minutul 57 avansul gazdelor s-a mărit la 5 goluri, scor 37-32. Seria de goluri a Brăilei a fost stopată de reușita lui Pletikosic, iar cu 25 de secunde înaintea finalului de meci diferența s-a micșorat la două goluri, 38-36, însă ultimul gol al meciului a fost marcat de Brăila, prin Andreea Popa. Pentru Dunărea Brăila au marcat: Francielle Gomes da Rocha – 8 goluri (4 de la 7 m), Larissa Fais Munhoz Araujo -6, Liliana Venancio -6, Kristina Liscevic -6, Jelena Zivkovic -5 (unul de la 7 m), Jessica Quintino -3, Andreea Popa -3, Meike Juliane Schmelzer -2. Au mai jucat: Elena Șerban (9 intervenții), Kira Trusova – Aneta Udristioiu, Alexandra-Ramona Severin, Maryia Kanaval.

Procentajul portarilor - 18 % ,eficienta in atac 63 % ,in aparare – 43 % ,erori nefortate 3. Apararea a fost punctul slab in acest joc ,de aici si eficienta scazuta a portarilor.

ETAPA a X – a

08.11.2023

HC DUNAREA BRAILA – CS GLORIA 2018 BISTRITA – NASAUD

Scor pauza : 14 – 12

Scor final : 26 - 27

In etapa a X – a am intalnit pe teren propriu o echipa contracandidata la podium ,cu un lot valoros care a reusit sa se impuna pe terenul echipei brailene si sa ii administreza a doua infrangere pe teren propriu.

De data aceasta echipa braileana a început în forță, având în Kira Trusova un portar în formă bună, cu 5 intervenții în primele 4 minute. În minutul 6 Dunărea Brăila avea 5-0 pe tabela de marcaj, atunci când Gloria a marcat prima dată în acest meci. În minutul 12 Bulatovici a marcat pentru 6-4, dar Brăila a marcat de două ori, prin Araujo și Kanaval, care au dus scorul al 8-4. După 10-6 în minutul 18, Bistrița s-a apropiat din nou la două goluri, 11-9. Leslie a cerut time-out, dar Da Rocha a ratat atacul Brăilei și Bistrița a marcat prin Niombla. În minutul 29 echipa lui Pera a egalat la 12. În ultimele 90 de secunde ale meciului Zivkovic a marcat de două ori pentru Brăila și la pauză scorul era 14-12.

Repriza a doua a început cu o ratare de la 7 metri a lui Da Rocha, apoi Bulatovici a marcat pentru Bistrița. Andreea Popa a ratat și ea, și Rodriguez a înscris pentru 14-14. Brăila a mai condus de două ori, 15-14 și 16-15, cu două goluri marcate de Larisa Araujo, iar în minutul 36 Gloria a preluat pentru prima dată conducerea pe tabela de marcaj, 16-17, cu un gol marcat de Niombla. Zivkovic a marcat pentru 17-17, apoi Laslo a înscris un gol norocos, după ce mingea a lovit bara a lovit-o în spate pe Trusova și a intrat în poartă. Schmelzer a egalat la 18, în minutul 40. A fost ultima dată când cele două echipe au mai fost la egalitate, pentru că Bistrița a marcat de trei ori la rând și a dus scorul al 18-21. După mai multe ratări de ambele părți, Leslie a cerut time-out și la următorul atac Lupei a înscris din pasa lui Popa, 19-21 în minutul 47.

Seraficeanu și Tamires Morena De Araujo Frossard au marcat pentru Bistrița și diferența de pe tabelă a crescut la 4 goluri, scor 19-23. De la 20-24 în minutul 53, în mai puțin de două minute scorul a devenit 23-25. Tamires Morena De Araujo Frossard a marcat pentru 23-26, apoi pivotul Brăilei, Liliana Venancio a înscris din pasa lui Liscevic. Zivkovic a marcat apoi din aruncare de la 7 metri, dar și Bistrița a fructificat atacul și au înscris prin Seraficeanu. Cu 20 de secunde înaintea finalului de meci, Liscevic a marcat cu o aruncare de la șold, dar era prea târziu pentru a mai putea egala, deși când mai erau două secunde apărarea a oprit atacul oaspetelor și s-a încercat un contraatac, însă

sirena a sunat și meciul s-a terminat cu scorul de 26-27. Pentru Dunărea Brăila au jucat: Trusova (14 intervenții), Șerban (7 intervenții) – Zivkovic 6 goluri (1 de la 7m), Gomes da Rocha 4 (2 de la 7 m), Kanaval 3, Larisa Araujo 3, Schmelzer 3, Venancio 3, Liscevic 2, Quintino 1, Lupei 1, Udriștoiu, Severin, Balog, Popa.

Procentajul portarilor – 44 % , eficienta atacului – 42 % , in aparare – 56 %
.erori nefortate – 17.

ETAPA a XI – a

16.11.2023

SCM RAMNICU VALCEA – HC DUNAREA BRAILA

Scor pauza : 20 – 17

Scor final : 37 – 38

A XI-a etapa ,ultima inaintea intreruperii campionatului national ,a avut loc in deplasare pe terenul echipei SCM Ramnici Valcea ,o echipa ce are ca obiectiv clasarea intre primele locuri si calificarea in cupele europene.

HC Dunăre Brăila s-a dus la Vâlcea cu un moral bun, după victoria în deplasarea de la Dortmund, în EHF European League, în timp ce gazdele aveau nevoie de puncte după două înfrângeri la scor, acasă cu CSM București, la 13 goluri diferență și cu 42 de goluri primite, și în deplasarea de la Dacia Mioveni, echipă care câștigase un singur meci până la întâlnirea cu echipa lui Bent Dahl. Jezic a revenit pe teren după accidentarea suferită, dar Larisa Araujo nu a jucat nici astăzi, din cauza unei accidentări. De partea cealaltă, Vâlcea a avut doar 15 jucătoare pe foaia de joc, dar doar 11 au și intrat pe teren pe parcursul meciului. După ce Trusova a apărut o aruncare de la 7 metri a lui Hagman, Brăila a reușit să marcheze primul gol al meciului, prin Gonzalez, în minutul 3. Dunărea a mai fost la conducere pe tabela de marcaj o dată, 1-2, după un gol marcat de Popa. Vâlcea a preluat conducerea în minutul 5, 3-2, dar Brăila a revenit și a trecut din nou în avantaj. După golul de 6-7 marcat de Mohamed în minutul 9, gazdele au înscris de trei ori la rând și aveau pentru prima dată două goluri avantaj. La jumătatea primei reprize Vâlcea a avut pentru prima dată un avans de 4 goluri, scor 12-8, avantaj pe care l-au mai avut și în minutul 19, la scorul de 15-11. Dunărea a reușit să mai reducă handicapul la 2-3 goluri până pe finalul primei părți, când Necula s-a accidentat după ce a marcat pentru 19-15. Vâlcea a mai condus cu 4 goluri în ultimele secunde ale primei părți a meciului, dar cu două secunde înaintea sirenei Liscevic a marcat pentru 20-17.

După pauză, primele care au marcat au fost tot jucătoarele Dunării, prin Liscevic, apoi s-au apropiat la un singur gol, în minutul 33, când Mohamed a

înscris pentru 21-20. În minutul 40 De Jong a dus echipa Vâlcei la 3 goluri avantaj, scor 27-24, dar Dunărea a revenit și marcat de cinci ori fără să primească gol, iar tabela arăta 27-29 în minutul 44. A fost rândul gazdelor să înscrie de trei ori fără să primească gol și să treacă din nou la conducere, 30-29 în minutul 47. În minutul 51 Hagman a marcat pentru 32-31, dar a fost ultima dată când SCM Râmnicu Vâlcea a mai fost la conducere pe tabela de marcaj. Brăila a marcat prin Gonzalez și Da Rocha, de două ori, și Brăila nu a mai cedat până la final, chiar dacă au avut o eliminare de două minute la Gonzalez, dar golul marcat de jucătoarea spaniolă din ultimele 10 secunde avea să aducă liniștea în tabăra Brăilei, chiar dacă în ultima secundă Vâlcea a mai înscris o dată, prin Wolik, care a stabilit rezultatul final, 37-38.

Pentru Dunărea Brăila au marcat: Gonzalez – 10 goluri, Mohamed -6, Gomes Da Rocha -6, Liscevic -5, A. Popa -5, Jezic -4, Udriștioiu -2. Au mai jucat: Șerban – 8 intervenții, Trusova -2 intervenții, Severin, Zivkovic, Quintino, Balog, Schmelzer, Lupei.

Procentajul portarilor – 21 % , eficienta atacului – 72 % .in aparare – 33 % , erori nefortate – 11

Dupa 11 etape disputate in Liga Florilor ,echipa se afla pe locul al V-lea ,cu 22 de puncte.

CUPELE EUROPENE

In turul al 3 –lea al Cupelor europene ,echipa HC Dunarea Braila a intalnit echipa germana Borussia Dortmund ,in joc tur –retur , invingatoarea calificandu-se pentru grupele principale ale EHF CUP.

BV Borussia 09 Dortmund - H.C. Dunarea Braila
12.11.2023

Scor pauza : 15 – 14

Scor final : 24 – 25

Jocul tur a avut loc in deplasare ,pe terenul unei echipe cu mare traditie din handbalul german. HC Dunărea a început bine meciul și a marcat primele două goluri, prin Schmelzer și Gonzalez. Gazdele au marcat primul gol în minutul 3, dar echipa brăileană a continuat să se mențină la conducere până în minutul 9, când Borussia a egalat la 4, iar în minutul 11 Rønning a adus pentru prima dată echipa gazdă în avantaj. Dunărea a întors rezultatul și în minutul 16 scorul era 6-8.

În minutul 23 Mohamed a dus avansul Brăilei la 3 goluri, scor 9-12. A urmat o perioadă mai puțin fastă pentru echipa pregătită de Jan Leslie și gazdele au marcat 4 goluri fără să primească vreunul, trecând din nou la conducere, scor 13-12 în minutul 26. Zivkovic a egalat la 13, Rønning a marcat apoi pentru 14-13, apoi a fost rândul lui Venancio să marcheze, pentru 14-14, iar în ultimele secunde ale primei reprize Sasaki a marcat pentru 15-14, rezultat la care s-a intrat la vestiare. După pauză, primele au marcat gazdele, prin Stolle, în minutul 2. Schmelzer, Gonzalez și Mohamed au dus Brăila din nou la conducere, 16-17 în minutul 38. În minutul 44 Brăila s-a distanțat la două goluri, scor 17-19, dar din nou gazdele au marcat de 4 ori la rând și au preluat conducerea în minutul 49, scor 21-19. În minutul 55 gazdele au condus ultima dată cu două goluri diferență, scor 23-21. Gonzalez și Liscevic au marcat pentru Brăila și scorul a devenit egal, scor 23-23. În ultimul minut de joc s-au marcat 3 goluri. Kusian a marcat pentru 24-23, Liscevic a egalat la 24. Leslie a cerut time-out și la reluarea atacului Brăilei, cu două secunde înaintea finalului de meci, Gonzalez a marcat golul victoriei, 24-25. Pentru HC Dunărea Brăila au marcat: Mohamed – 5 goluri, Gonzalez -5, Schmelzer -4, Liscevic -4, Zivkovic -2, Kanaval -2, Udriștioiu -1, Quintino -1, Venancio -1. În poartă Elena Șerban a avut 15 intervenții reușite. Au mai jucat: Trusova, Lupei, Da Rocha, Popa, Severin, Balog. Procentajul portarilor – 38 % , eficiența atacului – 56 % , în apărare – 49 % .

H.C. Dunarea Braila - BV Borussia 09 Dortmund

19.11.2023

Scor pauza : 13 – 9

Scor final : 27 – 22

Jocul retur din cupele europene s-a desfasurat la Braila ,echipa noastra avand nevoie de minim un rezultat de egalitate pentru a putea fi calificata in grupele EHF.Jocul l a început destul de echilibrat, iar jucătoarele de la Brăila s-au complicat în câteva faze, dând posibilitatea jucătoarelor din Germania să înscrie câteva goluri ușoare și să fie în avantaj pe tabela de marcaj. Hausherr a deschis scorul pentru oaspete, în minutul 3, dar golurile lui Gonzalez și Schmelzer au adus Brăila la conducere. Dar de la 3-2 pentru Brăila, Borussia a marcat de ori la rând și s-a desprins la două goluri, 3-5. La scorul de 4-6 în poarta Brăilei a intrat Trusova, care a arătat o formă foarte bună și din minutul 13 până la final a mai primit doar 3 goluri, iar la pauză Dunărea a intrat cu un avans de 4 goluri, scor 13-9. Trusova a avut 10 intervenții în prima

repriză, dintre care una și la o aruncare de la 7 metri, în ultima secundă a primei părți a meciului.

Repriza a doua a început cu câteva ratări de fiecare parte, iar primele care au marcat au fost handbalistele de la Dortmund, prin Rønning, în minutul 33. Liscevic a marcat și ea pentru Brăila, făcând uitată o pasă greșită dată cu două faze de joc mai înainte. În minutul 44 nemțoaicele s-au apropiat la două goluri, scor 17-15, cu un gol pe contraatac marcat de Kusian. În minutul 47 Mohamed a marcat pentru 21-17 și a refăcut diferența de 4 goluri. În minutul 49 după o pasă în aut a nemțoaicelor, popa a repus și a trimis direct în poarta goală, 22-18, iar un minut mai târziu Quintino a dus pentru prima dată diferența la 5 goluri. În minutul 45, după o aruncare în bară a nemțoaicelor, Trusova a aruncat direct în poarta goală și a marcat pentru 25-20. Gonzalez a dus apoi scorul la 26-20 și nimic nu se mai putea întâmpla, mai ales că Trusova nu mai lăsa să treacă mingiile de ea, iar rezultatul final a fost 27-22 (13-9). Pentru HC Dunărea Brăila au marcat: Gonzalez -6 goluri, Liscevic -5, Jezic -4, Mohamed -3, Larissa Araujo -2, Quintini - 1, Kanaval -1, Schmelzer -1, A. Popa -1, Gomes Da Rocha -1, Trusova -1, Venancio -1. În poartă Trusova a avut 18 intervenții, iar Șerban a avut două intervenții. Au mai jucat. Udriștioiu și Zivkovic.

Procentajul portarilor – 32 % ,eficienta in atac – 49 % ,in aparare – 42 %.

In urma acestei victorii ,echipa HC Dunarea Braila s-a calificat in grupele EHF CUP si a fost repartizata in grupa ,alaturi de echipele : Thuringer HC (Germania) , Lokomotiva Zagreb (Croatia) si Chambray Touraine HB (Franta). Meciurile se vor desfășura în sistem tur-retur, fiecare cu fiecare , in lunile ianuarie si februarie 2024

Intocmit de ,

Antrenor
PREDĂ CRISTIAN



Director tehnic
RADU IONEL